

Sulęcin, dnia 23.06.2021r.

DZ.272.3.2021.AChI

### Sprostowanie informacji o wyborze oferty najkorzystniejszej

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: **Przebudowa drogi powiatowej nr 1278 F na odc. Miechów-Sulęcin (etap I)**

W związku z omyłką pisarską Zamawiający dokonuje sprostowania, w akapicie było:

Wybrana została **oferta nr 5** złożona przez: **DROGBUD Przedsiębiorstwo Robót Drogowych Sp. z o.o. ul. Sobieskiego 14, 66-200 Świebodzin** z ceną wykonania przedmiotu zamówienia w wysokości 785 011,22 zł brutto.

A powinno być :

Wybrana została **oferta nr 5** złożona przez: **DROGBUD Przedsiębiorstwo Robót Drogowych Sp. z o.o. ul. Sobieskiego 14, 66-200 Świebodzin** z ceną wykonania przedmiotu zamówienia w wysokości **1 733 035,68** zł brutto.

Kwoty w zestawieniu tabelarycznym były właściwie.

.....  
(podpis kierownika Zamawiającego)